



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a sértettek pénzét elsikkasztó szegedi ügyvéddel szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a szegedi férfival szemben, aki rendszeres haszonszerzésre törekedve, részben ismerősei bizalmával visszaélve, részben ügyvédként eljárva, részben pedig azt a látszatot keltve, hogy ügyvédként jár el követett el bűncselekményeket .

A vádirat szerint a vádlott 2014. március 11. napjáig volt tagja a Szegedi Ügyvédi Kamarának, amikor is őt törölte a szervezet tagjai közül. A vádirat szerint a vádlott az egyes sértettek vonatkozásában még ügyvédként, részben pedig már az ügyvédi jegyzékből való törlését követően követett el bűncselekményeket. Ezek között szerepelt hagyatéki eljárásban felmerült tartozások kiegyenlítése, ingatlan adásvételénél felmerülő tartozások kifizetése, ingatlan vételár előleg átutalása és egyéb más okok miatt a vádlottnál letétbe helyezett pénzek saját célra történő fordítása. A vádirat tárgyát képezik továbbá ismerősektől, barátoktól valótlán célok megjelölésével történő kölcsönkérésekkel összefüggésben elkövetett csalások is. A vádlott a bűncselekményeket 2007. év márciusa és 2014. év augusztusa között követte el. A sértetteknek okozott kárértékek közül a legkisebb 186.000.- Ft, míg a legnagyobb 10 millió forint volt. A bűncselekménnyel érintett összkárérték meghaladja a 60 millió forintot, amelynek csak egy töredéke térült meg.

A Szegedi Járási Ügyészség a vádlottat a kárértékek szerint minősülő üzletszerűen elkövetett sikkasztás, valamint csalás bűncselekményével vádolja.

A vádlott az eljárás egy szakaszában előzetes letartóztatásban, majd házi őrizetben, végül a vádemeléskor ismét előzetes letartóztatásban volt, figyelemmel többek között arra is, hogy több alkalommal állt már bíróság előtt.

A vádlott bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2015. október 7.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész